

தேவி பிரசாத் இசையில் "ஓ பெண்ணே" பாடலை உலகநாயகன் கமல்ஹாசன் வெளியிட்டார்!!!

அமிதாப் பச்சனின் பிறந்தநாள் அன்று பொன்சூரன் இயக்கும் "மஹால்" திரைப்படத்தில் நடிப்பது பற்றிய அறிவிப்பு - பிரபல பாலிவுட் நடிகர் ஜாவித் கான்

சென்னை, அக்டோபர் 12 2022: டி சீரில் சார்பில் பூஷன் குமார் தயாரிப்பில் இசையமைப்பாளர் தேவி ஸ்ரீ பிரசாத் இசையமைத்து, பாடல் வரிகள் எழுதி, பாடி, நடனம் அமைத்து, நடத்து, இயக்கி இருக்கும் "ஓ பெண்ணே" பாடல் வெளியிட்டு விழா இன்று பத்திரிகை, ஊடக நண்பர்கள் முன்னிலையில் அரங்கேறியது. தமிழ் சினிமாவின் உச்ச நட்சத்திரமான உலகநாயகன் கமல்ஹாசன் இப்படத்தை வெளியிட்டார். இந்த பாடல் ஒரு பாண்-இந்திய பாப் பாடலாக அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த பாடலின் தமிழ் பதிப்பை இன்று கமல்ஹாசன் வெளியிட்டார். இந்த பாடலின் ஹிந்தி பதிப்பை ரன்வீர் சிங் முன்னரே வெளியிட்டு இருந்தார். இந்த பாடலின் தெலுங்கு பதிப்பு திருநாகா ரஜினிவால் இன்று மாலை வெளியாக இருக்கிறது. வெளியிட்டு விழாவின்...



காரணமாக இருந்தது. அவருக்கு இசையின் மேல் இருக்கும் பிரியம் தான், என்னையும் அவரையும் ஒன்றிணைத்தது. அதனால் தான் அவர் இதை வெளியிட வேண்டும் என்று விரும்பினேன். சுயாதீன கலைஞர்கள் வெளியே வர வேண்டும் என்பதற்காக தான் கொரோனா காலத்தில் ராக்ஸ்டார் என்ற நிகழ்வை நடத்தினேன். இந்த பாடலின் சாதனைகள் படைத்து அடுத்து அடுத்து என உதவேகமாக நகர்ந்து கொண்டே இருக்கிறார், அது சிறந்த இசை கலைஞர்களுக்கே உண்டான சிறப்பம்சம். இவருக்கு வெற்றி கண்டிப்பாக வந்தே தீர வேண்டும், இவருக்கு வெற்றி தாமதமாகிறது எண்ணி நான் வருத்தப்பட்டே இருக்கிறேன். இவருக்கு உங்களுக்கு ஆதரவு சமீபத்தில் ஹிந்தியில் இந்த பாடல் வெளியானது, அதற்கு நல்ல வரவேற்பு கிடைத்தது. டி சீரில்-க்கு

இந்த நேரத்தில் நன்றி கூறிக்கொள்கிறேன். பூஷன் குமார் அவர்களுக்கும் எனது நன்றிகள். உங்களுக்கு அன்பும் ஆதரவும் எங்களுக்கு தேவை. அனைவருக்கும் நன்றி. நடிகர் கமல்ஹாசன் கூறியதாவது...

கொண்டே இருக்கிறது. திரை இசை அவர்களுக்கு ஒரு கட்டுப்பாடு தான், சுயாதீன பாடல்கள் தான் இசை கலைஞர்கள் தங்களுடைய முழு திறமையும் வெளிக்காட்ட ஒரு பாதையாக இருக்கும். மற்ற நாடுகளில் திரை பிரபலங்களை விட சுயாதீன கலைஞர்கள் பிரபலமாக இருக்கிறார்கள். திரைப்படங்களை விட மிகப்பெரிய துறையாக இசை துறை வளர வேண்டும், அதற்கு உண்டான தகுதி அடைய இருக்கிறது. அதனால் அதற்கு உங்கள் அனைவரது ஆதரவு தேவை. பழைய காலத்தில் இது அதிகமாக இருந்தது, இப்போதும் மீண்டும் அது வர வேண்டும். இவருக்கு வெற்றி தாமதமாகிறது எண்ணி நான் வருத்தப்பட்டே இருக்கிறேன். இவருக்கு உங்களுக்கு ஆதரவு சமீபத்தில் ஹிந்தியில் இந்த பாடல் வெளியானது, அதற்கு நல்ல வரவேற்பு கிடைத்தது. டி சீரில்-க்கு

இசையமைப்பாளர் தேவி ஸ்ரீ பிரசாத் கூறியதாவது...
"கமல் சாருக்கு எனது அன்புகளும் நன்றிகளும். நான் எந்த பணியை மேற்கொண்டாலும் அவர் எனக்கு உறுதுணையாகவும், உதவேகம் கொடுக்க கூடியவராக எப்போதும் இருக்கிறார். இந்த சர்வதேச பாடல் உடைய ஐடியாவை முதன் முதலில் அவரிடம் தான் கூறினேன். அவருடைய உதவேகம் தான் நான் இந்த பாடலை முடிக்க

சென்னை, அக்டோபர் 12 2022: கோயம்புத்தூர் எல் பி மோகன் ராஜ் மற்றும் ஜி மீடியா ஜெய் ஹிஜ்ஸ் தயாரிப்பில், 'பவுடர்' படத்தை இயக்கி வரும் ஹிஜ்ஸ் ஸ்ரீ இயக்கத்தில் உருவாகும், 'வெள்ளி விழா நாயகன்' மோகன் நடிகர் "ஹரா" படத்தில் முதல் பாடல் கயா வெளியாகி பெரும் வரவேற்பை பெற்றுள்ளது.

நேற்று முன்தினம் வெளியாகி 13 லட்சம் பார்வைகளை கடந்து பாடல் மிகப் பெரிய வெற்றி பெற்றுள்ளது. இதனால் மோகன் ரசிகர்கள், சினிமா ரசிகர்கள் மற்றும் பட்டக்குழுவின் மகிழ்ச்சி மோகன் நடிகர் "ஹரா" படத்தின் முதல் பாடல் கயா வெளியாகி பெரும் வரவேற்பை பெற்றுள்ளது.

மோகன் சினிமாவிற்கு வந்து 45 ஆண்டுகள் ஆனதையொட்டி சென்னை நகரில் அவரது ரசிகர்கள் ஏற்பாடு செய்த விழாவில் ஹரா படத்தின் முதல் பாடல் வெளியிடப்பட்டது. இவ்வழிவாழ்வு விழாவில் ஹரா படக்குழு இணைந்து நடத்தியது. இந்திய சினிமா வரலாற்றில் ரசிகர்கள் கையால் பாடலை வெளியிட்டு இதுவே முதல் முறை என்று பட்டக்குழுவின் தெரிவிக்கிறார்கள்.

சென்னை, அக்டோபர் 12 2022: பாலிவுட் சூப்பர் ஸ்டார் அமிதாப் பச்சனின் பிறந்தநாளை நடிகர் ஜாவித் கான் விமரிசையாக கொண்டாடினார். அமிதாப் பச்சனுடனான தன்னுடைய நட்பை பற்றி பகிர்ந்துகொண்ட ஜாவித் கான் கூறுகையில்: அமிதாப் பச்சன் அவர்களை பற்றிய எனது ஆரம்பகால நினைவு 80களில் இருந்து துவங்கும். 'ஒன்லி வீமல்' பிரச்சாரம் மூலம் நான் நாட்டின் தலைசிறந்த மாடலாக இருந்தபோதிலும், புனைவில் உள்ள இந்திய திரைப்பட மட்டுமே தொலைக்காட்சி நிறுவனத்தில் இருந்து எனது நட்பு வாழ்க்கையைத் தொடங்கினேன்.



ஒரு நாள் அதிகாலையில் அப்பாதி கோன் இரவுப் பட்டப்பிடிப்பை முடித்துவிட்டு மும்பை ஃபிலிம்சிட்டியில் உள்ள மேக்கப் அறைக்கு வந்திருந்தேன். அப்போது அங்கே அமர்ந்திருந்தவரை பார்த்து நான் உறைந்து போனேன், ஏனென்றால் மேக்கப் ஏரியாவின் பல்வேறு அமர்ந்திருந்து அமிதாப் பச்சன். அவரை கண்டதும் நான் பல்வேறு சிந்தனைகளில் தொலைந்து போனேன். ஆனால் அவரோ நாகாலியில் இருந்து நின்று ஒரு அன்பான வணக்கம் சொல்லிவிட்டு கை குலுக்குவதற்காக அவரது கரம் நீட்டினார். அதன் பிறகு என்ன நடந்தது என்று எனக்கு குறியாக இல்லை, ஆனால் அன்று முழுவதும் நான் மயக்கத்தில் இருந்து மட்டும் தெரியும். அப்பேற்பட்ட

சொல்லிவிட்டு கை குலுக்குவதற்காக அவரது கரம் நீட்டினார். அதன் பிறகு என்ன நடந்தது என்று எனக்கு குறியாக இல்லை, ஆனால் அன்று முழுவதும் நான் மயக்கத்தில் இருந்து மட்டும் தெரியும். அப்பேற்பட்ட

மாமனிதருக்கு எனது பிறந்தநாள் வாழ்த்துகள். வாழ்க நங்கள் பல்லாயிரம் ஆண்டு. திரைத்துறையில் முன்னேறி, பேசு படங்களில் பிரபலம் ஆன பிறகு, புகழ்பெற்ற 'இந்தியா ருடே' இதழ் வழங்கிய 'திகில் படங்களின் அமிதாப் பச்சன்' என்கிற பட்டத்தை நான் மிக பெரிய கௌரவமாக கருதுகிறேன். நடப்பிலிருந்து சிறிது காலம் ஓய்வு எடுத்த நான், 'மஹால்' என்னும் தமிழ் மொழி திரைப்படத்தில் இப்போது நடித்து வருகிறேன். 'மஹால்' படத்தை விட்டு பெற்ற இயக்குநர் பொன்சூரன் இயக்கியுள்ளார் மற்றும் நரேஷ் ஜெயின் தயாரித்துள்ளார்.

இந்திய சினிமா வரலாற்றில் முதன் முறையாக ரசிகர்கள் கையால் வெளியிட்ட பாடல் இணையதளத்தில் 11லட்சம் பார்வையாளர்களை கடந்து பரபரப்பாக 2 மில்லியனை நோக்கி நகர்கிறது

சென்னை, அக்டோபர் 12 2022: கோயம்புத்தூர் எல் பி மோகன் ராஜ் மற்றும் ஜி மீடியா ஜெய் ஹிஜ்ஸ் தயாரிப்பில், 'பவுடர்' படத்தை இயக்கி வரும் ஹிஜ்ஸ் ஸ்ரீ இயக்கத்தில் உருவாகும், 'வெள்ளி விழா நாயகன்' மோகன் நடிகர் "ஹரா" படத்தில் முதல் பாடல் கயா வெளியாகி பெரும் வரவேற்பை பெற்றுள்ளது.

நடைபெற்று வருகிறது என்று படத்தின் தயாரிப்பாளர் கோவை எல் பி மோகன் ராஜ் தெரிவித்தார். ஹரா படத்தில் குஷ்பு, ராஜேந்திரன், சிங்கம்புலி, தீபா, மைம் கோபி, சாகுஹாசன், மனோபாலா, ஜெய்குமார் மற்றும் ஏராளமான நடிகர்கள் நடிக்க, மிகுந்த பொருட்செலவில் உருவாக்கப்பட்டு வருகிறது. பன்னியில் படிக்கும் போதிலிருந்தே முதல்தர குட்டிச் சேட்டை உள் ஸ்டீடிக்ஷன் ரை குழந்தைகளுக்கு சொல்லித் தருவது போல, ஐபிசி சட்டங்களை யும் அவர்களுக்கு தெரியப்படுத்த வேண்டும் என்பதே ஹரா படத்தின் முக்கிய கருத்தாகும்.

ஹரா திரைப்படம் விவரத்தில் திரைக்கு வர தொழில்நுட்ப பணிகள்



ஹிஜ்ஸ் ஸ்ரீ இயக்கத்தில், கோயம்புத்தூர் எல் பி மோகன் ராஜ் மற்றும் ஜி மீடியா ஜெய் ஹிஜ்ஸ் தயாரிப்பில், உருவாகும் 'வெள்ளி விழா நாயகன்' மோகன் நடிகர் "ஹரா" படத்தின் முதல் பாடல் கயா வெளியாகி பெரும் வரவேற்பை பெற்றுள்ளது.

அறம் எண்டர்டெயின்மெண்ட், ஸ்ரீ ஸ்டூடியோஸ் இணைந்து தயாரித்துள்ள 'காலங்களில் அவள் வசந்தம்' திரைப்படத்தின் டிரைலரை எர்ணாவூர் நாராயணன் வெளியிட்டார்

சென்னை, அக்டோபர் 12 2022: அறம் எண்டர்டெயின்மெண்ட் மற்றும் ஸ்ரீ ஸ்டூடியோஸ் இணைந்து தயாரித்துள்ள கலகலப்பான காதல் கதையான 'காலங்களில் அவள் வசந்தம்' திரைப்படத்தின் டிரைலரை சமத்துவ மக்கள் கழக தலைவர் எர்ணாவூர் ஏ நாராயணன் வெளியிட்டார். சமத்துவ மக்கள் கழக மாணவர் அணி மாநில செயலாளர் கார்த்திக் நாராயணன் உள்ளிட்டோர் உடனிருந்தனர். இப்படத்தின் தமிழ்நாடு திரையரங்கு வெளியிட்டு உரிமையை விடக்கொண்டே எண்டர்டெயின்மெண்ட் பெற்றுள்ளது. விஜய் சேதுபதி நடத்த 'மாமனிதன்' மற்றும் 'கடைசி விவசாயி' உள்ளிட்ட படங்களை வெற்றிகரமாக வெளியிட்டுள்ள வி



ஸ்கொயர் பெற்றவருமான ராகல் மிர்தாத் கதை, திரைக்கதை, வசனம் எழுதி இயக்கியுள்ளார். புதுமுகம் கவிச்சிராம் இப்படத்தின் மூலம் பிரமாண்டமான முறையில் வெளியிட திட்டமிட்டுள்ளது. அஞ்சலி நாயர் கதாநாயகியாக அறிமுகம் ஆகிறார். டாணாக்காரன் புகழ் அஞ்சலி நாயர் கதாநாயகியாக நடிக்கிறார். ஹெரோவினி முக்கிய வேடத்தில் நடிக்கிறார். வர்கீஸ் மேத்தியூ ஆர் ஜே விக்கனேஷ், அனீதா சம்பத், ஸ்வாமிநாதன், சவுந்தர்யா, ஜெயா தமீழ்க்மெங்கும் விஸ்வாமிநாதன் மற்றும் பலர் எண்டர்டெயின்மெண்ட் வெப்பிரிஸ்க்கு கதை எழுதி அனுபவம்

பேசிய இயக்குநர், "காதல் என்றால் வெறும் ஆண் பெண் கவர்ச்சியா இல்லை அதையும் தான் அடைய ஒரு உணர்வா என்னும் கேள்விக்கு விடை தேடும் ஒரு ஜனரஞ்சகமான டிராமாண்டிக் ஸ்ரீவிவாசன், கலை ஆர்ச்சாமி தொகுப்பாளர் பரத் விக்கன் இசை பிரபல விண்ணக் கலைஞர் ராஜேஷ் வைத்யா திரைக்கதை ஆனந்த் ராகல் மற்றும் அருணாச்சலம் வைத்யநாதன்.

விருத்திகாரன் சான்றிதழையும், பணமுடிப்பையும் விழாவில் கலந்துகொண்ட படத்தின் இயக்குனரை வாழ்த்தி தேவையான உதவி மற்றும் ஒத்துழைப்புக்களை வழங்கினார். பின்னர் இப்படம் கொரிய மக்களுக்கு திரையிடப்பட்டது. படத்தில் இடம்பெற்ற முழந்தைகள் மல்லபிராணிகளுக்குமிடையேயான காட்சிகள் தமக்கு நெருக்கமாக இருந்ததாக

தென்கொரிய திரைப்பட விழாவில் சிறந்த திரைப்பட விருது பெற்ற "சாட் பூட் த்ரி" தமிழ் திரைப்படம் பற்றிய கொரிய தமிழ்ச் சங்கத்தின் செய்தி குறிப்பு

சென்னை, அக்டோபர் 12 2022: அருணாச்சலம் வைத்யநாதன் அவர்கள் இயக்கி சினேகா, வெங்கட் பிரபு, யோகி பாபு, சிவாங்கி ஆகியோர் நடித்துள்ள "சாட் பூட் த்ரி" தமிழ் திரைப்படத்திற்கு தென்கொரிய தலைநகர் சியோலில் அக்டோபர் 7-8 தேதிகளில் நடந்த செல்லப்பிராணிக் குறித்த பன்னாட்டு திரைப்பட விழாவில் சிறந்த திரைப்படத்திற்கான விருது வழங்கப்பட்டது. சாட் பூட் த்ரி திரைப்படத்தின் ஒளிப்பதிவு சுதர்சன் ஸ்ரீவிவாசன், கலை ஆர்ச்சாமி தொகுப்பாளர் பரத் விக்கன் இசை பிரபல விண்ணக் கலைஞர் ராஜேஷ் வைத்யா திரைக்கதை ஆனந்த் ராகல் மற்றும் அருணாச்சலம் வைத்யநாதன்.



கொரிய மக்கள் தெரிவித்தனர். 2016-இல் ஆண்டு முதல் நடக்கும் இந்த இயக்குனரின் திரைப்பட விழாவில் விருதுபெறும் முதல் இந்திய திரைப்படம் "சாட் பூட் த்ரி" என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

நிகழ்வு பற்றி கருத்து வெளியிட்ட படத்தின் இயக்குனர், நாடு, மொழி உள்ளிட்ட காரணிகள் கடந்து கொரியாவில் கிடைத்திருக்கும் இந்த வரவேற்பு "அன்பிற்கேர் பஞ்சமில்லை" என்ற தன் படத்தின் மூலக்கருவை உள்ளபடியே இயல்பில் உணர்த்தியது தமக்கு பெருமகிழ்ச்சியளிக்கிறது என்றார்.

செல்வது குறித்து உரையாடிய முதல் இந்திய திரைப்பட இயக்குனர் திரு. அருணாச்சலம் வைத்யநாதன் அவர்கள் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

பட்டத்தின் இயக்குனருக்கும் இந்திய திரைக்கதை அறிவுரை முனைவர் ச. இராமசுந்தரம், மக்கள் தொடர்பு செயலாளர் சாந்தி பிரிஸ்லா, காப்பாற்ற முனைவர் பிரபாகரன், செயலாளர் முனைவர் பிரமநாபன், மூத்த உறுப்பினர்கள் முனைவர்கள் சரவணன், சோபா, கோபி மற்றும் தியாய ஆகியோர் தெரிவித்தனர்.

மகிழ்வுடன் தாய்நாடு திரும்பிய இயக்குனர் அவர்கள் கொரிய தமிழ்ச் சங்கத்திற்கும், உடனின்றி உதவி செய்த முனைவர் பால்கரன், கள ஏற்பாடுகளை முன்னின்று செய்த சங்கத்தின் தலைவர் முனைவர் இராமசுந்தரம் உள்ளிட்ட சங்கத்தின் ஆளுமைக்குழு உறுப்பினர்களுக்கு நன்றி தெரிவித்தார்.

முன்னதாக கடந்த ஜூலை மாதம் விருந்தினர் விண்ணப்பங்கள் பன்னாட்டு அளவில் பெறப்பட்டு செப்டம்பர் இறுதியில் முடிவுகள் வெளியிடப்பட்டன. புகழ்பெற்ற கொரிய திரைப்பட இயக்குனர்களான சாங் பிரியோம் கோ, சாங் ஜே லீம், மற்றும் கிவி தேக் லீ ஆகியோர் அடங்கிய குழு விருந்தினர் படங்களை தெரிவு செய்தது என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

தமது கொரிய வணிகரீதியில் கொண்டு

தமது கொரிய வணிகரீதியில் கொண்டு

எச் கே ஜி லிமிடெட்-ல் கட்டுப்படுத்தக்கூடிய பங்கினை ஒப்பன் ஆஃப்ரர் மூலம் வாங்க முற்படும் சர்க்கரை ஆலை தொழிலதிபர் கட்டி

சென்னை, அக்டோபர் 12 2022: கௌரவமிக்க கட்டி குடும்பத்தைச் சேர்ந்த மற்றும் பெல்காம்-ஐ அடித்தளமாகக் கொண்டு தொழில் செயல்பாடுகளை மேற்கொண்டிருக்கும் சர்க்கரை ஆலை தொழிலதிபரான திரு. லவா ரமேஷ் கட்டி, எச் கே ஜி லிமிடெட்-ன் நிறுவனத்தில் 1,36,50,000 சம பங்குகளை வாங்கும் முயற்சியை மேற்கொண்டிருக்கிறார். இந்த செயல்பாடுகளை நிறைவேற்றப் பிறகு எச் கே ஜி லிமிடெட்-ன் நிர்வாக கட்டுப்பாடு திரு. ரமேஷ் கட்டியின் கைவசம் வரும். இந்த திறந்தநிலை ஆஃப்ரர் திட்டமானது 2022 செப்டம்பர் 23 ஆம்



தேதியன்று தொடங்கி மேலாண்மை 2022 அக்டோபர் 7ஆம் தேதியன்று முடிவுக்கு வரும். சமீபத்தில், எச் கே ஜி லிமிடெட்-ன்

ரமேஷ் கட்டி நியமனம் செய்யப்பட்டார் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

சிறிது காலத்திற்கு முன்பு ஸ்ரீ சிவசாகர் சுக்ரன் அண்டு அக்ரோ புராக்ட்டீஸ் லிமிடெட் என்ற நிறுவனத்தை விந் ப த ற் க ர க ந ட த் த ப் ப ட்ட ஏலத்தில் எச் கே ஜி லிமிடெட் வெற்றிகரமாக பங்கேற்றிருந்தது. சர்க்கரை ஆலை, மின் உற்பத்தி நிலையம், எத்தனால் உற்பத்தி ஆலை, அலுவலக கட்டிடம், சரக்குக்கிடங்கு மற்றும் விந் தி ன ர இ ல் ல ம் ஆகியவை இந்நிறுவன சொத்துக்களில் உள்ளடங்கியவையாக இருந்தன.

ஆசிய சாலை பந்தய சாம்பியன்ஷிப் 2022 இன் இறுதிச் சுற்றுக்கு முந்தைய சுற்றுக்காக, ஹோண்டா ரேசிங் இந்தியா அணி மலேசியா வந்தடைந்தது

சென்னை, அக்டோபர் 12 2022: இறுதிச் சுற்றுக்கு முந்தைய சுற்றுக்கு எல்லாமே தயாராக உள்ள நிலையில், ஹோண்டா மோட்டார் சைக்கிள் & ஸ்கூட்டர் இந்தியா (பிவிஷிம்) இன் ஒற்றைய இந்திய பந்தயக் குழு, ஆசிய சாலை பந்தய சாம்பியன்ஷிப் 2022 சுற்று 4 க்காக மலேசியா வந்தடைந்தது.

ஆசியாவின் கடினமான மோட்டார் சைக்கிள் பந்தய சாம்பியன்ஷிப் வகையிலான ஆசியப் ரோட்க்ஸஸ் 250சி (ஏபி250) இல் 6 நாடுகளைச் சேர்ந்த (இந்தோனேசியா, ஜப்பான், மலேசியா, பிலிப்பைன்ஸ், தாய்லாந்து மற்றும் வியட்நாம்) 19 ரைடர்களுக்கு எதிராக இந்திய ரைடர்கள் ராஜீவ் சேது மற்றும் செந்தில் குமார் ஜோடி சிறந்த விருதுகளை வெல்வதற்கு போட்டியிட்டு சண்டையிடுவதை இந்த வார இறுதி காணும்.

ஹோண்டா ரேசிங் இந்தியாவிற்கான எ ஆர் ஆர் சி மோதலில் முன்னணியில் இருக்கும் அனுபவம் வாய்ந்த ராஜீவ் சேதுவுக்கு, 2022 ஆம் ஆண்டு, எ ஆர் ஆர் சி இன் 4வது சீசன் ஆகும். ஸ்போர்ட்ஸ்லேண்ட் எஸ் யு ஜி இன்டர்நேஷனல் சர்க்யூட்டில் (ஜப்பான்)

நடைபெற்ற இன்டர்நேஷனல் சர்க்யூட் எங்கள் இளைஞர்களுக்கு நன்கு பரிச்சயமான டிராக் ஆகும், மேலும் இங்கு நல்ல முடிவுகள் கிடைக்கும் என்று நாங்கள் நம்பிக்கையுடன் இருக்கிறோம். ராஜீவ் மற்றும் செந்தில் இருவரும் சொந்த மண்ணில் நிறைய நேரம் மற்றும் வெளிப்பாட்டைப் பெற்றுள்ளனர், மேலும் அவர்களின் வெளிப்பாடு, அனுபவம் மற்றும் அணியின் ஆதரவுடன் ரைடர்கள் அனைவரும் இந்த பாதையில் சவால்களை மீண்டும் எதிர்கொள்ள தயாராக உள்ளனர். நாங்கள் நம்பிக்கையுடன் இருக்கிறோம், இந்த வார இறுதியில் சிறந்ததை செய்வதற்கு ஆவலுடன் காத்திருக்கிறோம்." என்றார்.

ஹோண்டா மோட்டார் சைக்கிள் மற்றும் ஸ்கூட்டர் இந்தியாவின் பிராண்ட் & கம்யூனிகேஷன் இயக்க அதிகாரி திரு. பிரபு நாகராஜ், வரவிருக்கும் 4வது சுற்று குறித்து கூறுகையில், "2022 எ ஆர் ஆர் சி சீசன், அணிக்கு நல்ல பருவமாக இருந்தது. சாம்பியன்ஷிப் பின் இறுதிச் சுற்றுக்கு முந்தைய மலேசியா வரவுக்குத் திரும்புவதில் நாங்கள் மிகுப்ச்சியடைகிறோம். இந்த செபாங்

சிறந்த ரைடர்களுடன் மீண்டும் பந்தயத்தில் இங்கே கலந்துகொள்வது எப்போதுமே ஒரு பெரிய உணர்வாக இருக்கிறது. சைக்கிள் சர்க்யூட் எனக்குப் பரிச்சயமான டிராக் காக இருப்பதால், இந்தச் சுற்றில் நான் நம்பிக்கையுடன் இருந்து சமீபத்திய சுற்றல் மூலம், முடிந்தவரை அதிகமான புள்ளிகளைப் பெற்று முதல் ஐந்து பட்டியலில் இருப்பதற்கு முயற்சிப்பேன்." என்று கூறினார்.

தனது எண்ணங்களைப் பகிர்ந்து கொண்ட செந்தில் குமார், "கடைசி சுற்று எனது திறனை உண்மையிலேயே சோதித்தது, இறுதியில் எனது அணிக்கு அந்த மதிப்புமிக்க புள்ளியைப் பெற முடிந்தது என்பதில் நான் மிகுப்ச்சியடைகிறேன். நான்காவது சுற்றுக்கு மீண்டும் ஒரு முறை செபாங்கில் அடியெடுத்து வைப்பதன் நோக்கம், எனது இயந்திரம் மற்றும் செயல்திறன் க்கள் ஆசிய வற்றின் கட்டுப்பாட்டில் இருக்க வேண்டும், அதனால் எனது நாட்டிற்கும் அணிக்கும் இன்னும் சிறந்த முடிவுகளை என்னால் வழங்க முடியும்." என்று கூறினார்.

சர் டேவிட் அட்டன்பரோ தொகுத்து வழங்கும் ஃப்ரோஸன் பிளானட் II-ஐ சோனி பி பி சி எர்த் வெளியிடவுள்ளது

சென்னை, அக்டோபர் 12 2022: சோனி பி பி சி எர்த் ஆனது அவர்களின் மார்க்கட் பிராண்ட் டி-யான ஃப்ரோஸன் பிளானட் II இன் இரண்டாவது சீசனை இந்தியாவில் திரையிடத் தயாராக உள்ளது. பி பி சி அமெரிக்கா, தி ஒபன் யுனிவர்சிட்டி, மிகு வீடியோ, இசட்டி எஃப் மற்றும் பிரான்ஸ் டெலிவிஷன்ஸ் ஆகியவற்றுடன் இணைந்து பி பி சி ஸ்டூடியோ-வின் உலகப் புகழ்பெற்ற தேச்சல் ஹிஸ்டரி யூனிட்-ஆல் தயாரிக்கப்பட்ட ஃப்ரோஸன் பிளானட் மிம்-ஆனது சர் டேவிட் அட்டன்பரோ-வால் தொகுத்து வழங்கப்படுவதாகும். மிகவும் எதிர்பார்க்கப்படும் ஆறு



பாகங்கள் கொண்ட இப்பகுதிகளில் உள்ள வனவிலங்குகளை ஆராய்வதற்காக, உலகின் மிகக் குளிர்ான பகுதிகளான, உயரமான மலைகள், உறைந்த பாலைவனங்கள், பனிப்பொழிவான காடுகள் மற்றும் பனிக்கட்டி உறைந்த கடல்கள் போன்ற

பகுதிகளுக்கு மக்களை சுற்றுலாவுக்கு அழைத்துச் செல்லும். மிக நவீன கேமரா தொழில்நுட்பத்தை பயன்படுத்தி அட்ரா-ஹை டெஃப்ரினஷன்-இல் படமாக்கப்பட்டு, வியத்தகு புதிய நடத்தைகள், அந்தரங்கக் கதைகள் மற்றும் முதன்முறையாக கேமராவில் படம் பிடிக்கப்பட்ட பரவசமூட்டும் இயற்கைக் காட்சிகள் ஆகியவற்றுடன், ஆறு பாகங்களைக் கொண்ட இத்தொடரானது நமது கிரகத்தின் உறைந்த நிலப்பகுதிகளின் அதிசயத்தை முன்னெப்போதும் இல்லாத வகையில் அனுபவிக்கும் வாய்ப்பாகும்.

சென்னையில் குடியிருப்பு விலைகள், காலாண்டுக்கு காலாண்டு 2.1% அதிகரித்துள்ளது மற்றும் தேவை 9.2% குறைந்துள்ளது என்று மேஜிக்பிரிக்ஸ்பராப் இன்டெக்ஸ் மூன்றாம் காலாண்டு அறிக்கை, 2022 வெளியிட்டுள்ளது

சென்னை, அக்டோபர் 12 2022: சென்னையில், குடியிருப்பு விலைகள் எஸ்டேட்டுக்கான தேவை (தேடல்கள்) காலாண்டுக்கு 9.2% குறைந்துள்ளது. இதற்கிடையில், வழங்கல் (பட்டியல்கள்) காலாண்டுக்கு 5.2% குறைந்துள்ளது மற்றும் நகர அளவில் சராசரி சொத்து விகிதம் காலாண்டுக்கு 2.1% வளர்ச்சியை உறுதி செய்ததை மேஜிக்பிரிக்ஸ இன்டெக்ஸ் மூன்றாம் காலாண்டு அறிக்கை, 2022 கண்டறிந்தது. வரவிருக்கும் பண்டிகை காலாண்டில் ஒரு சுழற்சி வீழ்ச்சி மற்றும் தேவை மீண்டும் எழும் என்று எதிர்பார்க்கப்படுவதாக கணிக்கப்படுகிறது. சென்னையின் முக்கிய ஐ.டி காரிடார்கள் மற்றும் வேலைவாய்ப்பு மையங்கள் ஒளம்ஆர் மற்றும் ஈ சி ஆர் ஆகியவற்றில் இருப்பதால், குடியிருப்புக்கான தேவை

கடலோரப் பகுதிகளை சரிவு ஏற்பட்டுள்ளது. நோக்கி தொடர்ந்து எவ்வாறாயினும், நகரகிறது. பொது வரவிருக்கும் பண்டிகை போக்குவரத்து மற்றும் மாதங்களில் எஸ்டேட் முதலீடுகளைச் செல்வதற்கு சாதகமானதாகக் கருதப்படுகிறது, மேலும் தேவை மற்றும் விநியோகம் விரைவாக மீட்கப்படும் என்று எதிர்பார்க்கிறோம். லாபகரமான சலுகைகள் மற்றும் டீல்கள் மூலம் சொத்துக்களை அணுக வசதியாக்குவதற்கு, எங்களுடரீம் ஹோம் ஃபென்டிவலின் (டி எச் எஃப்) இந்த 6வது பதிப்பு, பி எச் கே பிரிவுகள் அக்டோபர் 1, 2022 அன்று தொடங்கப்பட்டது, மேலும் இந்த ஆண்டும் முந்தைய பதிப்புகளின் வெற்றியைப் பிரதிபலிக்கும் என்று நம்புகிறோம்." என்று கூறினார். முக்கிய ஐ.டி காரிடார்கள் மற்றும் முக்கிய வேலைவாய்ப்பு மையங்களான ஈசுஆர் (5.5%), மற்றும் ஒளம்ஆர் (1.9%) போன்ற இடங்களில் சராசரி சொத்து விகிதங்கள் காலாண்டுக்கு காலாண்டு

வளர்ச்சியைக் கண்டதையும் இந்த அறிக்கை அடையாளம் கண்டுள்ளது. மத்தியப் பிரிவு சொத்துக்களுக்கு, சோழிங்கநல்லூர் (5.1%) மற்றும் மேடவாக்கம் (4.7%) போன்ற பகுதிகளும் ஒளம்ஆர் மற்றும் ஈசுஆர் க்கு அருகாமையில் இருப்பதால் காலாண்டுக்கு வளர்ச்சியை வெளிப்படுத்தின. பூந்தமல்லி (4.2%), பெருங்களத்தூர் (3.8%), அம்பத்தூர் (3.5%), மற்றும் ஐயப்பந்தாங்கல் (1.5%) போன்ற மக்கள் அடர்த்தியான இடங்கள், அவற்றின் சராசரி சொத்து விகிதங்களில் காலாண்டுக்கு காலாண்டு சரிவை வெளிப்படுத்தின. விலைகள் அதிகரிப்பதை வாங்குபவர்கள் அறிந்திருப்பதாகவும், எனவே அவர்கள் மேலும் உயரும் முன் முதலீடு செய்வார்கள் என்றும் அறிக்கை மேலும் கண்டறிகிறது. இது சென்னையின் குடியிருப்பு பிரிவின் முன்னோக்கிய பாதையையும் கணிக்கிறது.

மரிகோவின் பாராகூட் கல்பவிருக்ஷா அறக்கட்டளை 2026 நிதியாண்டிற்குள் 1000 கோடி ரூபாய் விவசாய வருமானத்தை உருவாக்குவதை இலக்காகக் கொண்டுள்ளது, விவசாயிகளின் வளர்ப்பு உணர்வைக் கொண்டாடும் வகையில் ஒரு விளம்பரப் பிரச்சாரத்தைத் தொடங்கியுள்ளது

சென்னை, அக்டோபர் 12 2022: மரிகோவின் பாராகூட் கல்பவிருக்ஷா அறக்கட்டளை (பி கே எஃப்) 2026 நிதியாண்டில் 1000 கோடி ரூபாய் விவசாய வருமானத்தை உருவாக்குவதன் மூலம் 1 லட்சம் விவசாயிகளை அடையும் நோக்கத்தை உறுதிப்படுத்த ஒரு புதிய விளம்பரப் பிரச்சாரத்தை தொடங்கியுள்ளது. இந்த விளம்பரமானது இந்தியாவின் விவசாய சமூகங்களின் வளர்ச்சி மற்றும் வளர்ச்சிப் பின் உள்ளார்ந்த உணர்வைக் கொண்டாடுவதன் மூலம் அவர்களுக்கு நன்றி தெரிவிக்கிறது. இந்திய விவசாயிகளின் உத்தேசம் தரும் கதைகளை நாட்டு மக்களுக்கு முன்னவைக்க மரிகோ விரும்புகிறது.

விளம்பரத்தின் ஒரு பகுதியாக, பாராகூட் கல்பவிருக்ஷா அறக்கட்டளை நமது விவசாயிகளின் செறிவூட்டும் மனப்பான்மையைக் கொண்டாடுவதற்கும் அவர்களின் தொடர் முயற்சிகளைப் பாராட்டுவதற்கும் ஒரு விளம்பரப் பிரச்சாரத்தைத் தொடங்கியுள்ளது. இந்திய விவசாய சமூகத்துடனான வரமானம் மற்றும் வாழ்க்கைத் தரத்தில் நேர்மறையான தாக்கத்தை உருவாக்க பாடுபடுகிறது. தற்போது

கேரளா மற்றும் தமிழ்நாட்டை மையமாக்கக் கொண்டு, விவசாயிகள் தங்கள் உற்பத்தித் திறனை அதிகரிக்க 24,135 டிஜிட்டல் முறையில் செயல்படுத்தப்பட்ட பயிற்சிகளை பி கே எஃப் நடத்தியது.

பாராகூட் கல்பவிருக்ஷா அறக்கட்டளையின் வெற்றியைப் பற்றி பேசிய மரிகோ பிவிடெட், தலைமை சட்ட அதிகாரி & குழு பொது ஆலோசகர் மற்றும் சி எஸ் ஆர் கமிட்டியின் செயலாளர், திரு. அமித பாசின் அவர்கள், "கல்வி, திறன் மேம்பாடு மற்றும் புதுமை மூலம் சமூகத்தை விவசாயிகளுக்கு அறிவூட்டுகிறது மற்றும் தொழில்நுட்ப கண்டுபிடிப்புகளுடன் விவசாய பாரம்பரியத்தை மேம்படுத்துகிறது. மரிகோ, பி கே எஃப் மூலம் இந்தத் திட்டத்தை வெற்றிகரமாக விரிவுபடுத்துவதற்காக விவசாய மேம்பாட்டுத் தொழில்முனைவோரைப் பயன்படுத்துதல் போன்ற பிற மாதிரிகளில் வேலை செய்து வருகிறது. 'பாராகூட் கல்பவிருக்ஷா அறக்கட்டளை', விவசாயிகளின் வருமானம் மற்றும் வாழ்க்கைத் தரத்தில் நேர்மறையான தாக்கத்தை உருவாக்க பாடுபடுகிறது. தற்போது

தாக்கத்தை ஏற்படுத்தியதன் மூலம், 2026ஆம் ஆண்டுக்குள் 1 லட்சம் விவசாயிகளின் வாழ்வில் மாற்றத்தை ஏற்படுத்த இலக்கு வைத்துள்ளோம்." என்று கூறினார்.

நீடித்த மாற்றத்தை உறுதிபூண்டுள்ள மரிகோ லிமிடெட், பாராகூட் கல்பவிருக்ஷா அறக்கட்டளையை 2017 இல் அறிமுகப்படுத்தியது. அதன் தொடக்கத்தில் இருந்து, பி கே எஃப் 2.55 லட்சம் ஏக்கர் பரப்பளவைக் கொண்டள்ளது மற்றும் 62,900 விவசாயிகளை திட்டத்தில் சேர்த்துள்ளது. இந்த அறக்கட்டளை விவசாயிகளுக்கு முறையான பயிற்சி மற்றும் நிலையான விவசாய முறைகள் பற்றிய விழிப்புணர்வை வழங்குவதன் மூலம் அவர்களின் நலனுக்காக செயல்பட விரும்புகிறது. இந்தத் திட்டம் கடந்த மூன்று ஆண்டுகளில் உற்பத்தித் திறனை 15% ஆண்டுக்கு உயர்த்தியுள்ளது. எஃப் ஒய்25 க்குள், 4 லட்சம் ஏக்கர் விவசாய நிலங்களை உள்ளடக்கி, 1 லட்சத்துக்கும் அதிகமான விவசாயிகளைச் சேர்த்து, உற்பத்தித்திறனை 16% அதிகரிப்பை வழங்க மரிகோ இலக்கு கொண்டுள்ளது.

